



Expediente: 4389/22

Carátula: SISTEMA PROVINCIAL DE SALUD C/OBRA SOCIAL DEL PERSONAL DE LA ACTIVIDAD AZUCARERA TUCUMANA

0.S.P.A.A.T. S/ APREMIOS

Unidad Judicial: JUZGADO DE COBROS Y APREMIOS II

Tipo Actuación: **DECRETO** Fecha Depósito: **11/05/2023 - 04:34**

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es:

9000000000 - OBRA SOCIAL DEL PERSONAL DE LA ACTIVIDAD AZUCARERA TUCUMANA 0.S.P.A.A.T., -DEMANDADO

20235195985 - SISTEMA PROVINCIAL DE SALUD, -ACTOR

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Juzgado de Cobros y Apremios II

ACTUACIONES N°: 4389/22



H106021948802

San Miguel de Tucumán, 10 de mayo de 2023.- I) Atento que la letrada DRA. GRISELDA GARCIA MC GUINESS no se encuentra apersonada en autos, tengase por no presentado el escrito de cargo digital 08-05-23. II) Sin perjuicio con ello y encontrandose abonada planilla fiscal - Fecha: 08/05/2023 - 27302680332 GARCIA MC GUINESS GRISELDA NOEMI - Concepto: PLANILLA FISCAL - Nro Comp: 210704456 - Monto: \$2.294,13. III) Atento a las constancias de autos, conforme lo solicitado por la actora en su presentacion de fecha 14-04-23 y la conformidad prestada acorde lo dispuesto por el Art. 35 de la Ley 5480: Procédase al levantamiento de embargo ordenado en proveído de fecha 12-04-23 sobre cuentas bancarias pertenecientes a la accionada OBRA SOCIAL DEL PERSONAL DE LA ACTIVIDAD AZUCARERA TUCUMANA 0.S.P.A.A.T., CUIT N° 30-59229443-1 que posee en el BANCO DE LA NACION ARGENTINA. A sus efectos líbrese oficio a la entidad precedente. IV) Disponer el LEVANTAMIENTO DEL EMBARGO PREVENTIVO por honorarios del letrado CONRADO MOSQUEIRA sobre las cuentas que la demandada: OBRA SOCIAL DEL PERSONAL DE LA ACTIVIDAD AZUCARERA TUCUMANA 0.S.P.A.A.T., CUIT N° 30-59229443-1 que posee en el BANCO DE LA NACION ARGENTINA, ordenado mediante proveido de fecha 13-04-23. No habiendose efectivizada la medida de embargo, no corresponde librar oficio a dicha entidad.- CPM FDO: DRA. ADRIANA ELIZABETH BERNI - JUEZ DE COBROS Y APREMIOS II° NOM.

Actuación firmada en fecha 10/05/2023

Certificado digital:

CN=BERNI Adriana Elizabeth, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 23132194904

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.